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ONGENODE OGEN 
 
 

5 en 6  
 
 
 
 
 
 
 
 

pincode- 
apparaat 

spiegel 

 
    
 
 

 6 Omcirkel in de onderstaande zin de juiste mogelijkheid. 
 
conclusie: 
  wel 
De persoon kan via de spiegel het pincodeapparaat zien. 

 
niet 

 
 
 

600051-2-585u 2 



WAAROM TRANSFORMATOREN? 
 
 

 11 Omcirkel in de onderstaande zin de juiste mogelijkheid. 
 

 meer dan 100%. 

De transformator heeft een rendement van 100%. 

 minder dan 100%. 

 
 12 Omcirkel in de onderstaande zin de juiste mogelijkheid. 

 

 groter dan  

Het aantal primaire windingen is gelijk aan het aantal secundaire windingen. 

 kleiner dan  

 
 
EEN TRIMPARCOURS 
 
 

 13  
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TE KORTE ARMEN 
 

 15 Omcirkel in de onderstaande zinnen de juiste mogelijkheid. 
  
  bolle 
In een leesbril zitten lenzen. 

 
holle 

 
 

  convergerende 
Deze lenzen hebben een werking. 

 
divergerende 

 
 
 
 
 
MINDER DECIBELLEN VOOR MUSICI 
 
 

 24 Vul hieronder de ontbrekende getallen in. 
 
Het verschil in dB tussen een slagwerker en een eerste violist is ………….. dB. 
 
Dus ontvangt een slagwerker ....................  keer zo veel geluidsenergie.  
 
 
 

 25 Omcirkel in de onderstaande zin de juiste mogelijkheden. 
 
   

kleiner 
Voor leden van het orkest achter in de orkestbak wordt het geluidsniveau   

 
groter 

 absorptie  

door  verandering van toonhoogte van het geluid. 

 weerkaatsing  
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EEN BREEDSTRALER 
 

 27  
 

IR-detector

lensje

A B C D E F G H I J

X  
  
 
 
Letter van de sensor die geactiveerd wordt:  ………….. 
 
 

 29 Omcirkel in de onderstaande zinnen de juiste mogelijkheid. 
 
Als er infra-rood-stralen op de sensor vallen, wordt de weerstand van sensor kleiner. 
 
  kleiner 
Hierdoor zal de stroom door de basis b worden. 

 
groter 

 
  wel 
Daardoor gaat er stroom lopen van de collector c naar de emitter e. 

 
geen 
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